

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 56Ek/2544/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6123437730  
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 12. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Radoslava Slaninová  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2023:6123437730.1

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: 1./ A. A. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom C. D. XXXX/X, XXX XX E. a 2./ L.U.C. Klopušné, s. r. o., so sídlom 794Veľké Rovné 013 62, IČO: 36 427 390 proti povinnému: 1./ F. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom G. D. XXX, XXX XX G. D. a 2./ H. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom G. D. XXX, XXX XX G. D. o vymoženie 7.991,63 eur s príslušenstvom o návrhu oprávnených na vykonanie exekúcie takto

### rozhodol:

Súd návrh oprávnených na vykonanie exekúcie odmieta.

### odôvodnenie:

1. Oprávnení sa spoločne podaným návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 16.11.2023 domáhali od povinných vymoženia 7.991,63 eur s príslušenstvom na základe exekučného titulu – Uznesenia Krajského súdu v Žiline, sp. zn.: 6Co/72/2022 zo dňa 24.08.2023.

2. Okresný súd Banská Bystrica dňa 24.11.2023 vyzval oprávnených v lehote 10 dní od doručenia predmetnej výzvy na doručenie exekučného titulu označeného v návrhu na vykonanie exekúcie, a to: Rozhodnutie Krajského súdu Žilina, sp. zn. 6Co/72/2022, zo dňa 24.08.2023 spolu s doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti ako pôvodné elektronické dokumenty, ktoré sú autorizované, t. j. podpísané osobou, ktorá ich vydala, a teda tak, ako boli doručené oprávnenému do elektronickej dátovej schránky alebo ako elektronické dokumenty, ktoré vznikli zaručenou konverziou pôvodných dokumentov v listinnej podobe (nakoľko exekučný titul spolu s doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti neboli k návrhu na vykonanie exekúcie priložené), pričom súd oprávnených vo výzve na doplnenie návrhu na vykonanie exekúcie poučil, že ak návrh na vykonanie exekúcie požadovaným spôsobom nedoplnia, tak ho súd v súlade s § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietne.

3. Podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len ako „Exekučný poriadok“), ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

4. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

5. Oprávnení v súdom stanovenej lehote dňa 16.12.2023 doručili súdu opravu návrhu na vykonanie exekúcie a Uznesenie Krajského súdu Žilina, sp. zn. 6Co/72/2022, zo dňa 24.08.2023 spolu s doložkou o autorizácii k sp. zn. 56Ek/2544/2023. Exekučný súd po preskúmaní opravného návrhu a Uznesenia Krajského súdu Žilina, sp. zn. 6Co/72/2022, zo dňa 24.08.2023 (ďalej v texte len ako

„uznesenie“), ktoré oprávnení označili v návrhu na vykonanie exekúcie ako exekučný titul uvádza, že predmetným uznesením krajského súdu bolo rozhodnuté o zrušení Rozsudku Okresného súdu Žilina č. k. 32C/44/2018-244 zo dňa 13.01.2022 a vrátení veci súdu prvej inštancie na ďalšie konanie a nové rozhodnutie, pričom k uzneseniu bola priložená len doložka o autorizácii.

6. Exekučný súd v nadväznosti na uvedené považuje návrh na vykonanie exekúcie ako aj opravu návrhu na vykonanie exekúcie zo dňa 15.12.2023 za neúplný, nejasný a zmätočný, nakoľko predmetné uznesenie označené v návrhu na vykonanie exekúcie ako exekučný titul, ktoré bolo oprávnenými predložené nie je exekučným titulom v zmysle § 45 ods. 1 Exekučného poriadku. Exekučným titulom je vykonateľné rozhodnutie súdu, ak priznáva právo, zaväzuje k povinnosti alebo postihuje majetok, pričom ako už bolo vyššie uvedené predmetným uznesením bolo rozhodnuté o zrušení Rozsudku Okresného súdu Žilina č. k. 32C/44/2018-244 zo dňa 13.01.2022 a vrátení veci súdu prvej inštancie na ďalšie konanie a nové rozhodnutie. Súd na základe vyššie uvedeného návrh oprávnených na vykonanie exekúcie v súlade s § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

7. Exekučný súd pre úplnosť dodáva, že odmietnutie návrhu na vykonanie exekúcie nepredstavuje prekážku už rozhodnutej veci a oprávnený môže v tej istej exekučnej veci podať nový návrh na vykonanie exekúcie voči povinnému po nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.